
FICHE

 
Nom de l’établissement / de l’école : LGT PASTEUR
 
 
Effectifs : 15 
 
 
Contact : Nom, fonction Bardey Nathalie, professeure d’histoire /géographie
Tél., adresse mail : 0381812289/ nathalie.bardey
 
 
Intitulé précis de l'action ou de l’opération : 
 
DATES : le 26 janvier/ 22 mars et 29 mars 
Lieu(x) : Salle de réunion du lycée 
Description rapide (1 500 signes maxi, Arial 10) :
- objectifs : 
 Formation inter-catégorielle où les conséquences de l’activi
s’appuyant sur les rapports du GIEC 
- déroulement : 5 élèves, 5 agents et 5 
Les participants construisent celle-ci ( voir site)
 
- ODD(s) travaillé(s) avec ce projet ODD
 
- partenaires : l’association «  fresque du climat
 
- perspectives : 2 autres formations à venir
 
- Synthèse : 
 Les stagiaires ont été très impliqués par la formation. 
Les perspectives sombres sont compensées par des propositions de 
 
 
 
 
 
 
 
IMPORTANT : placer une ou deux photos 
ATTENTION aux droits à l'image 
 
 
 
À retourner à eric.jourdan@ac-besancon.fr

FICHE ACTION EDD DES ECOLES & ÉTABLISSEMENTS
Une fiche par action. Un recto A4 par fiche.

 

Année 2023-2024 

LGT PASTEUR 

Bardey Nathalie, professeure d’histoire /géographie ; Nicole GHIOTTI, proviseure adjointe 
nathalie.bardey-pellegrini@ac-besancon.fr/ nicole.ghiotti@ac

Intitulé précis de l'action ou de l’opération :  

ars et 29 mars (dates programmées) 

(1 500 signes maxi, Arial 10) : 

catégorielle où les conséquences de l’activité humaine sur les effets du CO2

: 5 élèves, 5 agents et 5 enseignants, tous volontaires construisent  une «
( voir site) 

ODD 12 

fresque du climat »/ https://fresqueduclimat.org/ 

2 autres formations à venir avec le même nombre de participants dans chaque catégorie.

ont été très impliqués par la formation. Celle-ci est très factuelle et pas du tout moralisatrice. 
perspectives sombres sont compensées par des propositions de pistes de solutions.

une ou deux photos (format JPG) format maxi 10 cm x 15 cm 

besancon.fr 

ACTION EDD DES ECOLES & ÉTABLISSEMENTS 
. Un recto A4 par fiche. 

Nicole GHIOTTI, proviseure adjointe  
nicole.ghiotti@ac-besancon.fr  

té humaine sur les effets du CO2 sont expliquées en 

tous volontaires construisent  une «  fresque du climat » 

avec le même nombre de participants dans chaque catégorie. 

est très factuelle et pas du tout moralisatrice.  
ns.  


